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WINE LINE
C A L I F O R N I A



Colore/Colour:
Noce scuro
Nußbaum dunkel
Dark Walnut
Noyer Foncé
Nogal oscuro

S

California Slim

California

California Cold

Super California

CALIFORNIA LINE
Studiati e realizzati per l’esposizione
e la vendita del vino rosso - rosato -
bianco - brut in bottiglia, questi
mobili, unici nel loro genere, sono
adatti per la ristorazione ed
ovunque si voglia servire del vino
alla “giusta temperatura”.
Le porte e la griglia sono in legno
massiccio. Le vetrate sono in
vetrocamera isolante. Refrigerazione
con evaporatore in piastra di
alluminio “roll bond” su tutta la parte
di fondo. Base con piedini regolabili.

CALIFORNIA LINE
Designed and realized for the display
and sale of wine: red - rosé - white -
brut in bottles, this display unit -
unique of its kind - is particulary
suitable for catering and any time
wine is to be served at its right
temperature. Door and lower grate
are made of solid wood. Isolating
glassdoor with brass insert.
Refrigeration through "roll-bond"
aluminium plate evaporator on the
entire back side. Base with
adjustable feet.



Colore/Colour:
Rovere chiaro
Eiche hell
Pale Oak
Rouvre clair
Roble claro

C

California  Blanc & Rouge

California Dry

Cristal DX SX
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CALIFORNIACALIFORNIA REHIE
Dient zur Ausstellung und zum
Verkauf von Flaschenweinen:
Rotwein - Rosé - Weisswein und Brut.
Das in seiner Art einzigartige Möbel
eignet sich besonders für die
Gastronomie und überall dort, wo
serviert werden soll. Tür und unterer
Möbelteil sind aus massivem Holz.
Isolierende Doppelglasscheibe mit
eleganten Messinggestänge.
Kühlung mittels eines im hinteren
Möbelteil befestigten und aus einer
Alurolldondplatte bestehenden
Verdampfers. Höhenverstellbare Füße.

LIGNE CALIFORNIA
Conçu et réalisé pour l’exposition et
la vente de vin: rouge - rosé - blanc
- brut en bouteilles, ce meuble,
unique en son genre, est
particulièrement indiqué dans les
restaurants et d’une manière
générale partout où l’on désire servir
le vin à la “bonne température”.
Les portes et la grille sont en verre
athermique isolant avec des
garnitures en laiton. Réfrigération
avec évaporateur en plaque
d’aluminium “roll bond” sur le fond.
Base à pieds reglables.

LÍNEA CALIFORNIA
Diseñados y fabricados
especialmente para la venta de vino
embottelado: tinto - rosado - blanco
- cava, estos muebles en su género,
estan particularmente adaptados
para la restauración y en genaral para
todas las ocasiones en que se desea
servir el vino a su “justa temperatura”.
Las puertas y las rejillas són de
madera maciza. Los cristales són
aislados en cálmara con guarniciones
en latón. La refrigeración está basada
en un evaporador estático “roll bond”
situado en la pared del fondo. Base
con piés regulables.



Potenza electrica/Electrical rating
Stromaufnahme/Puissance electrique Watt 345 365 580 600 580 600 600 680 100 30
Potencia electrica

Potenza frigorifera/Refrigeration power Watt 500 W 500 W 510 W 510 W 510 W 510 W 510 W 510 W - -
Leistung/Puissance frigorifique
Potencia frigorifica (-10°C ÷ +45°C) (kcal/h) (430) (430) (440) (440) (440) (440) (440) (440) - -

California California California California California California Super California California Cristal
Slim St Slim VT    . ST VT   . Cold ST Cold VT    . California Blanc&Rouge Dry DX - SX

Temperatura di esercizio/Working temperatur +12 +5 +12 +5 +12 +5 +12   +20 +9   +20
Arbeitstemperatur/Température de travail C° +8 +5 +8 +5 +8 +5 +8   +18 +7   +18 neutral neutral
Temperatura de trabajo

+6 +5 +6 +5 +6 +5 +6   +16 +5   +16
+4 +5 +4 +5 +4 +5 +4   +14 +3   +14

Bottiglie/Bottles
Flaschen/Bouteilles n° 72 72 120 120 77 + 12 77 + 12 120    36 72    72 136 -
Botellas

Dimensioni
Dimensions
Ausmaßen
Dimensions
Dimensiones

netto/net
nette/net mm 590x460 590x460 825x460 825x460 825x460 825x460 1170x460 1170x460 825x460 400x420
netas x2030 x2030 x2030 x2030 x2030 x2030 x2030 x2030 x2030 x1960

con cartone/with carton
mit Karton/avec carton mm 600x500 600x500 860x500 860x500 860x500 860x500 1200x500 1200x500 860x500 420x440
con carton x2170 x2170 x2170 x2170 x2170 x2170 x2170 x2170 x2170 x2085

con gabbia/with crate
mit Kiste/avec caisse mm 755x625 755x625 960x610 960x610 960x610 960x610 1320x610 1320x610 960x610 555x565
con caja x2225 x2225 x2210 x2210 x2210 x2210 x2210 x2210 x2210 x2145

Peso
apparecchio
Appliance weight
Gewicht des
Geräts
Poids de
l’appareil
Peso mueble

netto/net
nette/net Kg 95 100 110 115 110 115 155 160 90 55
netas
con cartone/with carton
mit Karton/avec carton Kg 105 110 120 125 120 125 170 175 100 65
con carton
con gabbia/with crate
mit Kiste/avec caisse Kg 128 133 145 150 145 150 205 210 125 85
con caja

Gas refrigerante/Refrigerating gas
Kühlung/Gas réfrigerant HFC R404a R404a R404a R404a R404a R404a R404a R404a - -
Gas refrigerante

Alimentazione/Electrical supply
Stromart/Alimentation Volt/Ph/Hz 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50
Alimentacion

Disponibile su richiesta/Available on request 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60
Verfügbar nach Wunsch/Disponible sur demande Volt/Ph/Hz
Disponible sobre pedido 115/1/60 115/1/60 115/1/60 115/1/60 115/1/60 115/1/60 115/1/60 115/1/60 115/1/60 115/1/60
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Dati tecnici / Technical data
Technischen Daten / Données Techniques
Datos Técnicos

Le riproduzioni di questo catalogo possono non
corrispondere alle versioni commercializzate perché
soggette alle norme in vigore in ciascunpaese 
di destinazione.
La ENOFRIGO Srl si riserva di apportare modifiche alla
costruzione ed alla dotazione dei mobili senza alcun
obbligo di preavviso.

Die Bilder dieser Brochure können manchmal den
vermarkten Versionen nicht völlig entsprechen,
wobei Sie an gültigen Normen und Gesätzten von
verschiedenen Länder anpassen sollen. ENOFRIGO Srl
behältet sich mögliche Änderungen an Bauweise
und Ausstattung der Modellen ohne vorherige
Mitteilung vor.

I -35010 BORGORICCO (PD) - Via dell’Industria, 9/a
Tel. 049 5798041 - Fax 049 5798806
www.enofrigo.com  E-mail: info@enofrigo.com
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Any reproduction of this catalogue may not
correspond exactly to the commercialised versions
since they are subject to laws and regulations in force
in different countries.
ENOFRIGO Srl claims the right to introduce changes in
manufacturing process and units equipment without
prior notice.

Les reproductions de ce catalogue peuvent être non
correspondantes aux modèles commercialisés, parce-
que elles sont sujettes aux lois en vigueur dans 
chaque pays de destination.
ENOFRIGO Srl se réserve le droit d’apporter toutes 
modifications untiles sans préavis.
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